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ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΕΣ ΑΞΙΕΣ 
"Η µοίρα των λαών και των εθνών καθορίζεται ανάλογα µε το ποίες είναι οι αξίες που διέπουν τις 

αποφάσεις τους" 

Όλοι όσοι µελετούν εκ του σύνεγγυς της ανθρώπινη φύση αναγνωρίζουν ότι στον κόσµο σήµερα 
λαµβάνει χώρα µια επέκταση της ανθρώπινης συνειδητότητας.  διάνοιες ανοίγουν από την 
στενοµυαλιά και την προσκόλληση προς µια ανεκτικότερη και πιο περιεκτική κατάσταση 
επίγνώσης. Αυτός ο ανελισσόµενος τύπος σκέψης αποκαλύπτει νέους και εποικοδοµητικούς 
τρόπους αλληλεπίδρασης και συσχετισµού προς την ζωή του πνεύµατος, την ζωή των ανθρώπων 
και τη ζωή των φαινοµένων. Οι ανώτερες αξίες της ψυχής, οικουµενικές σε παρουσία και 
εφαρµογή, αρχίζουν να σφυρηλατούν µια προοδευτική παγκόσµια τάξη, η οποία υπερβαίνει τις 
θρησκευτικές, πολιτικές και φυλετικές διαιρέσεις. Παντού στον κόσµο οι άνθρωποι καλής θέλησης 
αναδεικνύουν αυτές τις αξίες, µε την περιεκτικότητα του πνεύµατος τους και µε το εκδηλωµένο 
ενδιαφέρον τους για την ευηµερία κάθε ζωής πάνω στον πλανήτη. Η ενεργός καλή θέλησή τους, 
και µάλιστα µέσα στην βάσανο της καµίνου της καθηµερινότητας, ολοένα πιο έντονα απηχεί µια 
πνευµατική νότα και απαρχίζει να καθορίζει την µελλοντική έκβαση των παγκοσµίων γεγονότων.  

Οι δυνατότητες των συγκοινωνιών και η τεχνολογία των τηλεπικοινωνιών ανοίγουν πόρτες, µέσω 
των οποίων τα µέλη της ανθρωπότητας, όσο ποτέ άλλοτε, έρχονται πια άµεσα σε συνδιαλλαγή 
µεταξύ τους. Έτσι αρχίζουν να αίρονται οι φραγµοί των διαχωρισµών του παρελθόντος, 
αποκαλύπτοντας την µία, ενιαία ανθρωπότητα. "Η αγωνία και η έκσταση" της ανθρώπινης ανέλιξης 
είναι εµπειρία που κοινωνείται, καθώς τα γεγονότα στον κόσµο διαβιβάζονται από τους αιθέρες, 
µέσω των δικτύων τηλεπικοινωνιών. Μέσα από αυτές τις συλλογικές εµπειρίες ξεπροβάλει ένα 
ανώτερο ήθος πνευµατικών αξιών, που εισάγουν την ανθρωπότητα σε µια περίοδο δηµιουργικής 
εµπλοκής µε τα ανώτερα και κατώτερα βασίλεια.  

Υπό την οπτική της µακράς περιόδου της εξέλιξης, η ποιότητα των αξιών ολοένα εκλεπτύνεται, 
αντανακλώντας το θείον, όλο και πιο πιστά. Εκείνα που συνιστούσαν τις συνήθειες, τους κώδικες 
επικοινωνίας και την νοοτροπία του παρελθόντος, δεν ανταποκρίνονται πλέον στη διάνοια και την 
καρδιά του µέσου σηµερινού ανθρώπου. Ο κόσµος, µε προεξάρχοντες τους ανθρώπους καλής 
θέλησης, απευθύνει έκκληση για αξίες που να εγκολπώνουν την ιδέα της µεγάλης κοινότητος των 
εθνών, ενωµένων στην αναζήτηση του κοινού αγαθού. Αυτή η αίσθηση ενότητας που 
αναπτύσσεται, αποτελεί το εξέχον χαρακτηριστικό της χορηγίας του επί θύραις Υδροχόου, δηλαδή 
ενός κύκλου 2500 χρόνων. Μέχρις στιγµής αυτή η ποιότητα δεν είναι ακόµα παρά µια σπερµατική 
ιδέα, που όµως ωριµάζει σταθερά στις διάνοιες των πνευµατικών και εκφράζεται από τους 
απανταχού ανθρώπους καλής θέλησης υπό τον τύπο των ορθών σχέσεων. Πιθανώς όµως, και πολύ 
πιο σύντοµα απ' ότι ίσως νοµίζουµε, οι οικουµενικές αξίες της ψυχής θα λαµβάνουν ολοένα 
σηµαντικότερη βαρύτητα κατά τη διαµόρφωση της κοινής γνώµης. 

Η πνευµατική ακτινοβολία του δικτύου των Τριγώνων βοηθά στην αποκάλυψη και αγκυροβόληση 
ενός πλαισίου καλλιέργειας της ψυχής, δηλαδή ορθών αξιών οι οποίες πρέπει να διέπουν την 
κοινωνία. Καθώς λειτουργεί σαν συνδετικό υπόστρωµα ανάµεσα στα πέραν της συνειδήσεως, 
αρχετυπικά επίπεδα, και τον χειροπιαστό εξωτερικό κόσµο, το δίκτυο έχει τεθεί κατά ένα µοναδικό 
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τρόπο προκειµένου να εντυπώνει στις διάνοιες των ανθρώπων τις ανώτερες πραγµατικότητες, 
ούτως ώστε τελικά το πεπρωµένο όλων των λαών και των εθνών να καθορίζεται από τις αξίες που 
διέπουν τις αποφάσεις τους.  

Ο Παγκόσµιος ∆ιδάσκαλος 
Πίσω από το εξωτερικό χάος και τη σύγχυση του κόσµου, λαµβάνει χώρα µια οριστική καµπή στην 
ανθρώπινη συνείδηση. Η ξεπερασµένη, χωριστική σκέψη αρχίζει να υποχωρεί εµπρός σε ένα 
πνεύµα περιεκτικότητας, συνδιαλλαγής και κατανόησης. Πλην όµως, και παρά το θαυµάσιο 
δηµιουργικό έργο που συντελείται στον κόσµο, γενικεύεται η εντύπωση που έχουν οι πνευµατικοί, 
ότι µόνο η εµφάνιση ενός Παγκοσµίου ∆ιδασκάλου µπορεί αληθινά να αποκαλύψει στην 
ανθρωπότητα µια πνευµατική κατεύθυνση και να απηχήσει µια νότα τόσο αγνή αλλά και ισχυρή 
που να κάνει την ανθρώπινη οικογένεια να αναγνωρίσει την πρακτική απλότητα, αλλά και έκδηλη 
σοφία και ωραιότητα που έχουν αυτές οι εκφραζόµενες αρετές. Όσοι γνωρίζουν τις διδασκαλίες της 
Αλίκης Μπέιλυ είναι εξοικειωµένοι µε την ιδέα του Χριστού, του παγκοσµίου ∆ιδασκάλου. Άλλοι, 
προερχόµενοι από διαφορετικές πνευµατικές προσεγγίσεις, χρησιµοποιούν ονόµατα όπως Ιµάµ 
Μαχντί, Μεσσίας Κύριος Μεϊτρέγια, υποδηλώνοντας την ίδια αυτή πνευµατική Οντότητα, έναντι 
της Οποίας δεν υφίσταται διάκριση χρώµατος, φυλής, θρησκείας, καθώς αντιµετωπίζει την 
ανθρωπότητα ως µια οικογένεια - δηλαδή ως ένα δονούµενο δηµιουργικό ενεργειακό κέντρο µέσα 
στη ζωή του "Ενός εντός του Οποίου ζώµεν, κινούµεθα και εσµέν".  

Στη διάρκεια της µακράς πορείας της εξέλιξης, πνευµατικοί αντιπρόσωποι του Θεού έχουν 
εκπορευτεί από ασύλληπτες για εµάς περιοχές επίγνωσης, για να καθοδηγήσουν την ανθρωπότητα 
σε ανώτερο µέτρο φωτός και να διατηρήσουν το συνεχές της πνευµατικής αποκάλυψης, που 
ανέκαθεν ξεπροβάλει από τον "µυστικό Τόπο του Υψίστου" κατά τις κρίσιµες περιόδους της 
πλανητικής και ανθρώπινης εξέλιξης. Μεγάλοι διαφωτιστές, όπως ο Ερµής, ο Βούδδας, ο Χριστός, 
ο Μωυσής, ο Μωάµεθ και άλλοι µεγάλοι εξυπηρετητές έχουν ρίξει φως ανά τους αιώνες στο δρόµο 
αµέτρητων εκατοµµυρίων ανθρώπων. Κατά µια έννοια η ανθρωπότητα σήµερα δεν είναι 
διαφορετική από τους προγόνους όσον αφορά την ανάγκη για πνευµατική καθοδήγηση και 
υποστήριξη. Ως φυλή έχουµε αποκοµίσει µεγάλη γνώση και τεχνολογική δεξιότητα. Όµως αυτή η 
πρόοδος στην διανοητική ανάπτυξη συµβαδίζει άραγε, αντιστοιχεί, µε το επίπεδο της αγάπης και 
της επιδέξιας σοφίας που διαθέτουµε; Η επικυριαρχία µας πάνω στον εξωτερικό κόσµο, βρίσκει το 
αντίστοιχο της στην εσωτερική µας, πνευµατική, ανάπτυξη; ∆υστυχώς όχι, και αν κρίνουµε από τα 
τεχνικά δηµιουργήµατά µας, ίσως ταιριάζει να πούµε ότι αυτή η ανισορροπία στην ανθρώπινη 
φύση µάλλον θα συνεχιστεί.  

Για ένα αριθµό πνευµατικών, µονάχα το πνευµατικό ανάστηµα ενός παγκοσµίου ∆ιδασκάλου, που 
θα ενεργούσε ως θείος διαµεσολαβητής, µεταξύ ανθρωπότητας και Θεού, θα είναι ικανό να 
καταλάβει τις ανάγκες της ανθρώπινης οικογένειας και να την καθοδηγήσει προς τη νέα φάση της 
πνευµατικής της ζωής, στην χορηγία του Υδροχόου.  

Αναµφίβολα µια από τις πρώτες ενδείξεις της προσέγγισης του Χριστού προς την ανθρωπότητα θα 
είναι η σταθερή και ισχυρή εξαπόλυση καλής θέλησης. Όλοι όσοι είναι πνευµατικά υπεύθυνοι 
απέναντι σε αυτή την προωθούµενη νότα θα αναγνωρίσουν την ηθική επιταγή να ενισχύσουν τις 
ορθές σχέσεις σε όλες τις ανθρώπινες υποθέσεις. Επίσης, όσοι είναι εµπνευσµένοι στοχαστές και 
έχουν όραµα, παντού στον κόσµο, θα τονωθούν, δυναµώσουν και εµπνευστούν µεγάλως από την τα 
πάντα καλύπτουσα ακτινοβολία του Χριστού. ∆εν θα είναι άτοπο να ισχυριστούµε ότι αυτές οι 
διεργασίες ήδη συντελούνται. Τα τελευταία είκοσι χρόνια περίπου ο πολλαπλασιασµός των 
προσώπων και των οµάδων που έχουν ταχθεί στην εξυπηρέτηση της ανθρώπινης ανάγκης αποτελεί 
µια πραγµατική ένδειξη του γεγονότος ότι ένα πνεύµα καλής θέλησης διατρέχει την ανθρώπινη 
συνειδητότητα. 
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Στο απαύγασµα της χρυσής εποχής, τώρα, όσο ποτέ προηγουµένως, χρειάζεται νέα και 
εποικοδοµητική σκέψη πάνω στην ιδέα της εµφάνισης ενός παγκοσµίου ∆ιδασκάλου στην 
παγκόσµια σκηνή. Αυτό είναι ένα µήνυµα που εφελκύει την ανταπόκριση του εντός µας Χριστού, 
της ψυχής, δεδοµένου ότι ο Χριστός είναι Πρόσωπο, Παρουσία και Αρχή. Ο θείος διαµεσολαβητής 
µεταξύ Θεού και ανθρωπότητας, και η εντός µας µεσολαβητική πνευµατική αρχή, η συνδέουσα 
πνεύµα και ύλη. 

Ως παγκόσµιος πνευµατικός όµιλος διαλογισµού, διαθέτουµε τα προσόντα να προετοιµάζουµε τη 
συνείδηση της ανθρωπότητας για την εµφάνιση ενός παγκοσµίου ∆ιδασκάλου. Καθηµερινά, καθώς 
προφέρουµε την Μεγάλη Επίκληση, εφελκύουµε την επιστροφή του Χριστού, του Ερχοµένου, 
στρώνοντας µιαν ατραπό επιστροφής µεταξύ του Χριστού και της ανθρωπότητας. "Η εντολή του 
Κυρίου εκδόθηκε. Ο Χριστός ίσταται ευπροσήγορος στην δέηση της ανθρωπότητας. Η δέηση µέρα 
τη µέρα φουντώνει και κορυφώνεται και τότε, απροσδόκητα Εκείνος θα έλθει".  

Το Πλανητικό ∆ίκτυο 
Κέντρο για τα Παγκόσµια Ήθη  
Το Κέντρο αυτό συνιστά πρωτοβουλία συντονισµού του έργου των στοχαστών και των εθελοντών 
σε όλο τον κόσµο για "τη χάραξη, επεξεργασία και προώθηση της πολιτικής που χρειάζεται για τη 
διαµόρφωση υπεύθυνων παγκοσµίων πολιτών". Σηµειώνει το Κέντρο, "ως όντως 
αλληλοσυνδεόµενα µέλη µιας παγκόσµιας κοινότητος, αναγνωρίζουµε την ανάγκη για ανάπτυξη 
και δροµολόγηση της αποδοχής ζωτικών και ανθεκτικών παγκοσµίων ηθών.  

Το Κέντρο αποδίδει έµφαση σε τρία ζητήµατα: 

1. Παγκόσµια ∆ιακήρυξη των Παγκοσµίων Ηθών 

Μία τέτοια διακήρυξη θα εστίαζε "στις βασικές αρχές ηθών που είναι δυνατόν να ανακηρυχθούν 
ως κοινές για κάθε µεγάλη θρησκεία και ηθική παράδοση". Το Κέντρο στοχεύει στην βελτίωση και 
την επεξεργασία δύο πρωτολείων ∆ιακηρύξεων. Ο Καθηγητής Χανς Κουνγκ σχεδίασε τη µια από 
αυτές και υιοθετήθηκε το 1993 από το Κοινοβούλιο των Θρησκειών του Κόσµου στο Σικάγο. Η 
άλλη αποτελεί έργο του Λέοναρντ Σουίντλερ, καθηγητή Στοχασµού Καθολικών και 
∆ιαθρησκευτικού ∆ιαλόγου στο Πανεπιστήµιο Τέµπλ της Πενσυλβάνια.  

Γράφουν: ευνοούµε κάθε άλλη εκδοχή µιας "Οικουµενικής ∆ιακήρυξης Παγκοσµίων Ηθών" από 
κάθε γωνιά της γης, όπως άλλως τε και κάθε θρησκευτική ή ηθική παράδοση. Τούτο διότι στο 
βαθµό που θα επέλθει ένας συντονισµός όλων αυτών θα προκύψει µια ευρείας αποδοχής 
∆ιακήρυξη". 

2. Η Θέσµιση Ηθικής στις Ανθρώπινες ∆ραστηριότητες και Ενασχολήσεις: 

Αυτή η φάση του έργου επικεντρώνεται στα ηθικά πρότυπα που πρέπει να επικρατούν σε τοµείς 
όπως είναι οι επιχειρήσεις, η εργασία και η απονοµή του δικαίου.  

3. Οικολογικά Ηθη, τα οποία ιδιαίτερα, αν και όχι αποκλειστικά, εκφράζονται µέσα από την 
Χάρτα της Γης που ετοιµάζεται.  

Center for Global Ethics: Temple University (022-38) 1114 West Berks Street, Philadelphia, PA 
19122 6090 USA. Tel: +1(215)4771080, Web: http://astro.temple.edu, Email:dialogue@temple.edu 
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Ίδρυµα Παγκόσµιας Ηθικής  
Το ίδρυµα συστήθηκε χάρις στην γενναιοδωρία του Conte K.K. von der Groeben, ο οποίος 
εντυπωσιάσθηκε τόσο πολύ από το βιβλίο του καθηγητή Χανς Κούνγκ "Παγκόσµια 
Συνυπευθυνότητα" ώστε βοήθησε στο στήσιµο και τη χρηµατοδότηση του έργου του Ιδρύµατος.  

Αποσκοπεί στα εξής: 

1. Τη διεξαγωγή και ενθάρρυνση δια-θρησκευτικής και δια-πολιτιστικής έρευνας στα θεµέλια των 
θρησκειών, ιδίως µέσω της παραγωγής και προώθησης ακαδηµαϊκών εκδόσεων (βιβλίων και 
άρθρων) µε ανάλογο περιεχόµενο, πέρα από δόγµατα.  

2. Την τόνωση και την κατοχύρωση διαπολιτιστικής και διαθρησκευτικής εκπαίδευσης µέσω 
διδασκαλίας και διαλέξεων για την διάδοση των αποτελεσµάτων των ερευνών που υποστηρίζει 
το Ίδρυµα και ιδίως οι ιδέες που σχετίζονται µε µια βασική ηθική, µια παγκόσµια ηθική, κοινή 
για κάθε άνθρωπο.  

3. Την παροχή Εκπαίδευσης σε όσους ενδιαφέρονται, µέσω συνδιασκέψεων, διαλέξεων, 
σεµιναρίων ή εργαστηρίων µε θέµα την εµβάθυνση στο ζήτηµα της παγκόσµιας ηθικής.  

4. Τη δηµοσιοποίηση και διάδοση του ζητήµατος της παγκόσµιας ηθικής από τα µέσα µαζικής 
επικοινωνίας.  

5. Την διευκόλυνση και υποστήριξη συναντήσεων διαπολιτιστικού και διαθρησκευτικού 
περιεχοµένου µε θέµα την έρευνα και την εκπαίδευση µέσω  

• Της τόνωσης και ενθάρρυνσης αντίστοιχων κοινωνικών, πολιτικών και πολιτιστικών 
πρωτοβουλιών µεταξύ των λαών 

• Της διάδοσης συναντήσεων ανθρώπων από διαφορετικούς πολιτισµούς και θρησκείες 

• Της πρόσβασης σε κοµβικά κείµενα και εργασίες µέσω του σύγχρονου τηλεπικοινωνιακού 
συστήµατος.  

Global Ethic Foundation, Stiftung Weltethos Waldhauserstrasse 23, 72076 Tubigen, Germany. 
Tel +49 7071 62646, Web: http://www.uni-tuebingen.de/stiftung, Email: office@weltethos.org.  

 

Το Ωραίον: Η αίσθηση της Ιερότητας 
Το ωραίον εγείρει την ψυχή σε δράση 

 ∆άντης 

Φαίνεται ότι είµαστε µάρτυρες µιας αλλαγής που λαµβάνει χώρα ως προς την έµφαση που δίνουµε 
στο ωραίο έτσι όπως το κατανοούµε σήµερα. ∆εν περιορίζεται πια µόνο στην επιφάνεια περιοχών, 
όπως είναι τα µεγάλα έργα τέχνης, η φιλολογίας ή τέχνη των κήπων, τα αντικείµενα δηλαδή της 
δηµιουργίας ταλαντούχων προσώπων. Η έννοια απλώνεται και η εκτίµηση καλύπτει πλέον και 
εκείνα για τα οποία µας προετοιµάζουν αυτά τα δηµιουργήµατα. Το ωραίον ως αίσθηση ιερότητας 
εξίσου γήινης αλλά και υπερβατικής. Αυτή η αίσθηση ιερότητας συνιστά την αυξανόµενη 
δυνατότητα για να διακρίνεται µέσα από την µεταβαλλόµενη φύση των πραγµάτων η εντός τους 
ψυχή, το αιώνιο σηµείο ειρήνης και η καρδιά κάθε µορφής. Εδώ το αρχέτυπο του ωραίου 
αναπαύεται µέσα σε σώµα φωτός, "αχειροποίητο, εν ουρανοίς αιώνιο".  
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Καθώς το ωραίον αναπαύεται µέσα στο φως, το πέρασµά του στον κόσµο απαιτεί µορφές 
απαλλαγµένες από ψεγάδια και ευθυγραµµισµένες προς το πνευµατικό τους αρχέτυπο. Η σχέση του 
διαµαντιού µε την ωραιότητα βρίσκεται στην τέλεια συµµετρία του που επιτρέπει στο φως να 
περνά από µέσα του καθαρό και να απαστράπτει σχέδια αγνού χρώµατος. Τούτο συµβολίζει τη 
µελλοντική τελειοποίηση όλων των πραγµάτων. ∆ιότι µέσω της διαδικασίας της εξέλιξης, το 
αιθερικό σώµα, το ενεργειακό πλέγµα πάνω στο οποίο έχει δοµηθεί η φυσική µορφή, τείνει 
σταθερά προς µια γεωµετρική διάταξη, µια συµµετρία που εξαπολύει την ακτινοβολία της ψυχής. 
Με ένταση που προσαυξάνει το αγνό φως της παγκόσµιας ψυχής ακτινοβολεί µέσα στον κόσµο 
σταθερά εκδηλώνοντας τους "νέους ουρανούς και τη νέα γη". 

Εκείνοι που µπορούν να εισδύσουν οπίσω από την φυσική εµφάνιση, µέσα στις περιοχές των 
ενεργειών, µπορούν να δουν το ωραίον σε λανθάνουσα κατάσταση αλλά και σε ανάδυση. Είναι σαν 
να βλέπουν το εκτύπωµα, το θείο Σχέδιο προς το οποίο τα βασίλεια της φύσης βρίσκονται σε 
διαδικασία συµµόρφωσης. Η κατανόηση αυτής της πνευµατικής εξέλιξης του κόσµου, η θέαση του 
ωραίου να ξεπροβάλει µέσα από τον αγώνα και τις συγκρούσεις της ζωής µέσα σε κάθε µορφή, 
είναι η αίσθηση της ιερότητας, και όπως λέει ο ∆άντης, τούτο εγείρει την ψυχή σε δράση - τη 
συµµετοχή της δηλαδή στην σταθερό καθαγιασµό του όλου.  

Εµπνέεται άραγε από κάτι τέτοιο η υπηρεσία µας µέσω των Τριγώνων; Καθηµερινά επιδιώκουµε 
να συνδεθούµε µε τις αποκορυφώσεις της οµορφιάς και να φέρουµε επίσης µέσα στον κόσµο ένα 
ρεύµα φωτός. Με αυτό τον τρόπο η ανθρωπότητας βοηθείται να ευθυγραµµισθεί προς τη 
συµµετρία του θείου Σχεδίου και προς την ενοποίηση µε την πηγή του παντός. Ως εκ τούτου η 
µεγάλη υπόσχεση που βρίσκεται πίσω από το Σχέδιο της εξέλιξης, εκπληρώνεται. Το πέρασµα σε 
µια κατάσταση ωραιότητας καθώς έκαστος ηµών ολοκληρώνεται ή εξαγνίζεται - κάτι δηλαδή που 
συνιστά την αληθή σηµασία του όρου "Ιερός". 

 

 

Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσµια δραστηριότητα υπηρεσίας µε 
την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δηµιουργήσουν 
ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη 
χρήση µιας παγκόσµιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, 
επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρω-
πότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό 
αίτηµα από τα Τρίγωνα.  

Το ∆ελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής 
θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη ∆ανική, 
Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερµανική, Ελληνική, Ιταλική, 
Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα 
Τρίγωνα συνιστούν µια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός µη 
κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύµατος, που σκοπό έχει την 
διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων. 
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Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα. 

 

 Suite 54 Case Postale 31 120 Wall Street 
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